



今天市区天气

阴有中雨,局部大雨或暴雨
东到东南风3-4级
25~30℃



明天市区天气

小雨转晴
东南风3-4级
26~32℃



后天市区天气

小雨
东南风转东北风3-4级
27~32℃

今天局部暴雨 市区最高气温30℃

本报讯(YMG全媒体记者 纪殿国)

今天阴有小雨转中到大雨,局部暴雨,东到东南风。明天阴有小雨,局部中雨或大雨,东南风为主。后天阴有小雨,局部中雨,东南风转东北风。

烟台市气象台7月31日发布台风蓝色和暴雨黄色预警:

受“竹节草”影响,预计8月1日,全市

阴有中雨,局部大雨或暴雨,伴有雷电,降水中心位于莱阳、海阳、牟平和昆嵛山自然保护区等地。市水利局和市气象局联合发布中小河流洪水和山洪灾害风险黄色预警。请注意防范局地强降雨对农业生产、城市生活、交通运输、户外作业等的不利影响。

烟台市区,8月1日,阴有中雨,局部大

雨或暴雨,东到东南风3-4级,最低气温25℃,最高气温30℃。

8月2日,小雨转晴,东南风3-4级,26~32℃。

8月3日,小雨,东南风转东北风3-4级,27~32℃。

烟台各区市,8月1日白天,阴有小雨转中到大雨,局部暴雨,东到东南风,沿海

及内陆3-4级。最低气温,沿海25℃,内陆24℃;最高气温,沿海30℃,内陆32℃。

8月1日夜间到2日白天,阴有小雨,局部中雨或大雨,东南风,沿海及内陆3-4级,25~33℃。

8月2日夜间到3日白天,阴有小雨,局部有中雨,东南风转东北风,沿海及内陆3-4级,25~33℃。

中环洁慰问退役老兵



本报讯(YMG全媒体记者 张孙小娱 通讯员 张安妮 摄影报道)7月29日,“八一”建军节到来之际,中环洁环境服务(烟台)有限公司精心组织开展“情系老兵温暖同行”慰问活动,向公司全体退役军人致以崇高的敬意和节日的祝福,切实增强退役军人的荣誉感、获得感和幸福感。

公司慰问小组成员,带着米、面、油等生活物资,到5位退役老兵家中走访慰问。每到一处,他们都与老兵促膝长谈,详细了解他们的身体状况、家庭生活情况以及实际困难。

在退役老兵家中,他们热情地分享了在部队服役时的难忘经历。公司领导认真聆听后表示,退役军人是社会的宝贵财富,也是公司建设发展中的生力军,他们在服役期间为国家作出的贡献值得铭记和学习。

朴实而真挚的交流,让现场充满了温暖和感动。此次慰问活动不仅给老兵们送去了物质上的关怀,更给予了精神上的慰藉。

莱山为退役军人创业护航



本报讯(YMG全媒体记者 宋晓娜 通讯员 李庆文 摄影报道)昨日,一场旨在为退役军人创业保驾护航的签约仪式在莱山区军荣驿家联合会会长单位——新能力(山东)体育有限公司会议室内举行。山东照岳律师事务所与联合会成员单位及军创企业正式建立法律援助合作关系,为退役军人创业提供坚实的法律后盾。

军创企业代表王洪涛在签约后深有感触地表示:“有了山东照岳律师事务所栾玉童律师的强力专业加持,我们军创企业在今后的经济活动中,能更好、更规范、更安全地发展。感谢军荣驿家联合会始终心系我们退役军人创业者,用心服务,积极牵线搭桥,为我们解决实实在在的发展难题,真正起到保驾护航的关键作用。”

莱山区军荣驿家联合会和山东照岳律师事务所均表示,将以此次签约为起点,不断深化合作内容,拓展服务范围,共同探索服务退役军人创业创新的有效模式,为更多军创企业提供优质、高效的法律服务,营造更优的创业法治环境。

近日,在家长的陪同下,孩子们在第一海水浴场开心玩耍。YMG全媒体记者 柴向阳 摄

防汛排涝有了新力量

橙光应急救援队成立

本报讯(YMG全媒体记者 杨春娜 通讯员 吴碧霞 刘慧慧 摄影报道)“无论任何时间、任何地点、任何场景,我都义无反顾驰援现场……”7月30日上午,橙光应急救援队成立现场,30名队员铿锵有力地宣誓,是对城市安宁的承诺。

橙光应急救援队依托刚组建的退役军人服务驿站成立,是由中环洁芝罘项目退役军人、党员、志愿者组成的应急救援队伍,为芝罘区综合行政执法局应急保障体系增添保障。

走进退役军人服务驿站,墙上的照片定格着退役军人的飒爽风采,党员和志愿者帮扶群众的暖心故事也展现在眼前。宣传片中,橙光救援队未来守护城市的图景徐徐展开,从抢险救灾、排涝防汛到应急救援,他们的脚步将活跃在芝罘区的各个角落。

据了解,此前中环洁已组建过一支消防救援服务队,并荣获2023年度山东省十佳消防志愿服务组织。此次成立的橙光应急救援队,是在原有消防救援服务的基础上,进一步拓宽了职责范围,从单一的消防领域延伸至防汛排涝、应急急救、抢险救灾等多个应急救援场景,实现了应急服务的全面化、多元化,能够更全方位地响应城市在各类突发状况下的救援需求,为守护家园筑牢更坚实的防线。

“成立橙光应急救援队就是想把我们在部队上锤炼出来的作风和本领继续用在守护家园上。”橙光应急救援队队员



代表夏治国告诉记者,对退役军人来说,“退役不褪色”是刻在骨子里的信念,哪怕离开了部队,大家也想以另一种身份,在应急救援的战场上再立新功。在环卫人的岗位上展现关键时刻冲得上去、顶得起来的军人风范。用实际行动证明,我们永远是党和人民信得过的力量。”

中环洁山东区域管理中心总经理岳强介绍,救援队有着丰富的经验和专业的设备,多次在抢险救灾中挺身而出。

“山火保障、路边自燃的私家车,我们参与灭火;恶劣天气里,清雪防滑、防汛清淤中,我们始终冲锋在前。今天成立的橙光救援队,会让环卫人在应急保障体系中发挥更大更重要的作用。”他说。

活动现场,整齐停放着水车、吸污车、龙吸水等专业设备。这些“大家伙”将在未来与环卫作业车辆协同作战,在防汛排涝、流黄清理、应急救援等场景中发挥合力。